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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Έμεινε με λιγότερους εργαζόμενους το Κέντρο
Πρόνοιας

Πηγή: ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Σελ.: 12 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

275.49 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Έμεινε με λιγότερους εργαζόμενους το Κέντρο Πρόνοιας
Με 60 λιγότερους εργαζόμενους που απο

λύθηκαν με δικαστική απόφαση πριν λίγες 
ημέρες, έμεινε το Κέντρο Κοινωνικής Πρό
νοιας Κρήτης.

Οι υπάλληλοι αυτοί κάλυπταν δομές προ
στασίας παιδιών και ατόμων με ειδικές ανάγ
κες, το κενό είναι μεγάλο και ζητείται να επι
στρέφουν στις θέσεις τους με νομοθετική 
ρύθμιση.

Το θέμα θέτει με επιστολή του προς την 
ΑΔΕΔΥ και την ΠΟΕΔΗΝ το μέλος του γενικού

συμβουλίου της ΠΟΕΔΗΝ Γιώργος Μανουσά- 
κης που ζητά να γίνει παρέμβαση για να επι
στρέφουν στις θέσεις τους.

Όπως επισημαίνεται, στο νομό Λασιθίου 
απολύθηκαν 10 εργαζόμενοι, 7 στο Θεραπευ
τήριο Χρονιών Παθήσεων Λασιθίου και 3 στο 
Κέντρο Προστασίας Παιδιού στη Νεάπολη.

Εργάζονταν σε σίτιση, φύλαξη και καθα
ριότητα καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς 
ανάγκες, δεν είχαν παραταθεί οι συμβάσεις 
τους (όπως έχει γίνει στο χώρο της υγείας)

και συνέχισαν να εργάζονται με προσωρινές 
διαταγές δικαστηρίου.

Όμως πριν λίγες ημέρες έχασαν τα ασφα
λιστικά μέτρα και με δικαστική απόφαση, 
απολύθηκαν.

Οι θέσεις τους έμειναν ακάλυπτες με απο
τέλεσμα να υπάρχει τεράστιο πρόβλημα στις 
δομές στις οποίες εργάζονταν, τονίζει το μέ
λος της ΠΟΕΔΗΝ ο οποίος επισημαίνει ότι 
πρέπει να βρεθεί άμεσα λύση.

Όπως αναφέρει, με δεδομένο ότι στις αντί

στοιχες περιπτώσεις στο χώρο των νοσοκο
μείων και του ΕΣΥ με νομοθετική ρύθμιση 
έχουν δοθεί παρατάσεις θητείας και με δεδο
μένο ότι έχει δημιουργηθεί κενό στις θέσεις 
και στο έργο που κάλυπταν αυτοί οι 60 εργα
ζόμενοι, θα πρέπει να υπάρξει διαμαρτυρία 
προς το υ

πουργείο Εργασίας και να ζητηθεί από τη 
νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου να κατα
τεθεί νομοθετική ρύθμιση για την επιστροφή 
των εργαζόμενων στις θέσεις τους. “Να επιστρέφουν oris θέσειβ tous με νομοθετική ρύθμιση”
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1  Κλινικές σε ασφυξία!
Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 18 Ημερομηνία

έκδοσης:
27-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1065.92
cm²

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

papadakis@neakriti.gr

Ρεπορτάζ
Χριστόφορος Παπαδάκης

«Τα ράντζα είναι εδώ και πρέπει να τα δει 
η νέα κυβέρνηση και να πάρει ουσιαστι
κά μέτρα», είπε στη “Νέα Κρήτη” ο πρόε- 
δροςτου Σωματείου Εργαζομένων στο ΠΑ- 
ΓΝ Η και μέλος του Γενικού Συμβουλίου της 
ΠΟΕΔΗ Ν Δημήτρης Βρύσαλης, παρουσιά
ζοντας στοιχεία για κλινικές που πραγματι
κά ασφυκτιούν, αλλά και για άλλες που κα
λύπτουν οριακά τις ανάγκες των νοσηλευ- 
ομένων, μετά κρεβάτια είτε να μη φτάνουν, 
είτε να καλύπτονται όηως-όπως.

«Στην πραγματικότητα, τα ράντζα που εμφανί
ζουν ότι τα "εξαφάνισαν" τα μετακομίζουν σε άλ
λες κλινικές, για να μη φαίνονται, χωρίς το πρόβλη
μα να λύνεται», τόνισε ο συνδικαλιστής!

Με αριθμούς
Αναλυτικότερα, χθες, σε κλινικές του ΠΑΓΝΗ, μέ

σα από τα στοιχεία που αποκάλυψε στη "Νέα Κρή
τη" ο Δημήτρης Βρύσαλης, επικρατούσε μια κατά
σταση που δείχνει ότι η νέα ηγεσία του υπουργείου 
Υγείας θα π ρέπει να ασχοληθεί σοβαρά μετά ζητή
ματα των διαθέσιμων κρεβατιών, σε σχέση με τις 
πραγματικές ανάγκες για την ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη του κόσμου.
Είναι χαρακτηριστική η κατάσταση στην Ψυχια

τρική Κλινική του ΠΑΓΝΗ, που χθες φιλοξενούσε 
35 ασθενείς, ενώ διαθέτει 23 κρεβάτια. Αντιστοί- 
χως, στη Μονάδα Οξέων Ψυχιατρικών Περιστατι
κών νοσηλεύονταν 11 ασθενείς στα μόλις 10 δια
θέσιμα κρεβάτια. Οριακή ήταν όμως η κατάσταση 
και στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης Καρ- 
διοπαθών.
Τα 9 διαθέσιμα κρεβάτια κάλυπταν τους 9 ασθε

νείς. Στην Καρδιολογική Κλινική νοσηλεύονταν 46 
άτομα, με δύναμη νοσηλείας για 51. Στη Μονάδα 
Νεογνών νοσηλεύονταν 20 νεογνά, με δυνατότη
τα για τη νοσηλεία 25 νεογνών. Στην Παιδοαιματο- 
λογική Κλινική του ΠΑΓΝΗ, η κατάσταση ήταν ήδη 
δύσκολη. Ενώ υπάρχουν 12 κρεβάτια, νοσηλεύο
νταν 18 παιδιά. Στην Κλινική Χειρουργείου Παίδων 
νοσηλεύονταν 9 παιδιά με 22 κρεβάτια.
«Εδώ φαντάζουν ως πολλά τα κενά κρεβάτια, αλ

λά δεν είναι. Η διοίκηση, μετά από πολλές πιέσεις 
και αγώνες, εξασφάλισε τον τελευταίο καιρό μόνο 
11 καινούργια κρεβάτια, όταν η συγκεκριμένη κλι
νική εξυπηρετεί τις ανάγκες τόσο της Κρήτης όσο 
και άλλων νησιών», όπως επ ισημαίνει στην εφημε
ρίδα μας ο Δημήτρης Βρύσαλης.

Επίσης, χαρακτηριστική είναι η κατάσταση και 
στην Αιματολογική Κλινική, όπου νοσηλεύονταν 
χθες 25 ασθενείς, ενώ η δύναμη της κλινικής εί
ναι για να φιλοξενεί μέχρι 23 ασθενείς. Στην Κλινι
κή Γενικής Παθολογίας νοσηλεύονταν 43 ασθενείς 
και υπάρχουν κρεβάτια μόλις για 35 ασθενείς. Και 
στην Κλινική Γενικής Χειρουργικής, που είναι δυνα
μικότητας για 23 ασθενείς, νοσηλεύονταν 27 ασθε
νείς, σύμφωνα με τα στοιχεία που μας αποκάλυψε 
ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του ΠΑ
ΓΝΗ και μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ- 
ΔΗΝ Δημήτρης Βρύσαλης.

«Είναι τεχνάσματα χωρίς 
αποτέλεσμα»
Στο μεταξύ, σύμφωνα με όσα λέει ο Δημήτρης 

Βρύσαλης, αυτό που έκανε διαρκώς η προηγούμε
νη κυβέρνηση και δε θα πρέπει να συνεχίσει να κά
νει η καινούργια, ήταν να "μετακομίζει" τα ράντζα 
σε άλλες κλινικές. Έτσι όμως δεντα "εξαφανίζει". Ο 
συνδικαλιστής επαναφέρειτηνανάγκη προσλήψε
ων στα νοσοκομεία, τονίζοντας ότι μέσα στην τε
λευταία πενταετία, λόγω συνταξιοδοτήσεων κ.ά., 
έχουν χαθεί περισσότερες από 10.000 θέσεις υγει
ονομικών, που δεν αντικαταστάθηκαν ποτέ! 
Συγκεκριμένα, το υπουργείο Υγείας επί της προη

γούμενης κυβέρνησης παρουσιάζει ως θετικό τον 
πρώτο απολογισμό της επιχείρησης για τη μείωση 
των επικουρικών κλινών-ράντζων στα μεγάλα δη
μόσια νοσοκομεία της χώρας, την οποία ξεκίνησε 
το υπουργείο Υγείας το τρίτο 10ήμερο του Ιανου-

Κλινικές σε ασφυξία!
■ Περισσότεροι οι ασθενείς από τα διαθέσιμα κρεβάτια στο ΠΑΓΝΗ 
- Ράντζα και πάλι στην Ψυχιατρική - "Φράκαρε" η Παιδοαιματολογική

αρίου 2023. Με τη σύμπραξη του ιδιωτικού τομέ
α και τις συνέργειες με άλλα νοσοκομεία και δομές 
του δημόσιου τομέα Υγείας, τα ράντζα, που αποτε
λούν χρόνιο “αγκάθι" για τα νοσοκομεία, μειώθη
καν σταθερά το πρώτο εξάμηνο του έτους, σε νο
σοκομεία όπως το "Αττικόν", ο "Ευαγγελισμός" και 
το "Λαϊκό". Μάλιστα, το "Αττικόν", στο οποίο σταθε
ρά ο αριθμόςτων ράντζων έπειτα από κάθε εφημε
ρία ήταν τριψήφιος, κατάφερε σε δύο εφημερίες 
να μηδενίσειτα ράντζα.

Ποια είναι η αλήθεια
«Η αλήθεια βέβαια είναι ότι τα ράντζα, όπου μπο

ρούσαν, "εξαφανίστηκαν" μέσω "μετακόμισης" σε 
άλλες κλινικές (π.χ. παθολογικά περιστατικά σε χει
ρουργική κλινική, αιματολογικά περιστατικά, Ου
ρολογική κ.ά.), που την ονόμασαν "φιλοξενία". Αλ
λά αυτό δεν μπόρεσε να γίνει εφικτό στην Ψυχια
τρική Κλινική.

Για να δοθεί λύση στο ζήτημα με τα ράντζα, πρέ
πει να υπάρξει επαναλειτουργία όλων των κρεβα
τιών που καταργήθηκαν το 2012. Να υπάρχει αντι
στοιχία γιατρών, νοσηλευτών και λοιπού προσω
πικού προς τον όγκο των ασθενών που επισκέπτο
νται τις δημόσιες υγειονομικές δομές. Δηλαδή προ
ϋποθέτει προσλήψεις για να καλυφθούν τα χιλιά
δες οργανικά κενά και να αντισταθμιστούν οι απώ
λειες των υγειονομικών (λόγω συνταξιοδότησης 
κ.λπ.), που ξεπερνούντις 10.000 μόνο την τελευταί
α πενταετία. Σημειωτέον, τα ράντζα η κυβέρνηση 
δεν τα αξιοποιεί μόνο για τα προεκλογικά της "μα
γειρέματα”, αλλά καιγιαναπροωθήσειτιςσυμπρά- 
ξεις με ιδιώτες κλινικάρχες με το αζημίωτο, εννοεί
ται», όπως σχολίασε μιλώντας στη "Ν.Κ." ο πρόε
δρος του Σωματείου Εργαζομένων του Π ΑΓΝΗ Δη
μήτρης Βρύσαλης.

Η Ψυχιατρική Κλινική του ΠΑΓΝΗ χθες φιλοξενούσε 35 ασθενείς, ενώ διαθέτει 23 κρεβάτια.

I» Στην πραγματικότητα
τα ράντζα, που εμφανίζουν 

ότι τα "εξαφάνισαν" τα μετακομίζουν 
σε άλλες κλινικές, για να μη φαίνονται, 
χωρίς το πρόβλημα να λύνεται

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΡΗΣΑΛΗΣ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΓΝΗ

ΥΓΕΙΑ ΜΕ ΣΔΙΤ;

«Ο ΕΟΠΥΥ δεν είναι κουμπαράς 
που γεμίζει μόνος του»
Μάλιστα, σύμφωνα με τον συνδικαλιστή, ο προηγούμενος υπουργός Υγείας έκανε λόγο «για ένα γνήσιο ΣΔΙΤ, με την έν

νοια ότι έρχονται και ιδιωτικές δομές που επικουρούν χωρίς καμία απολύτως επιβάρυνση του ασθενούς, καθώς ο ΕΟΠΥΥ 
θα πληρώνει την ιδιωτική κλινική», δηλαδή θα τα πληρώνει ο εργαζόμενος από την άλλη τσέπη.

Είναι νωπή η εμπειρία από την πανδημία.
«ΣΔΙΤ οημαίνει "ζεοτό" χρήμα στις ιδιωτικές δομές, για να νοσηλεύουν ασθενείς λίγο πριν το εξιτήριο. Όλα τα βαριά περιστα

τικά παραμένουν στα δημόσια νοσοκομεία. Τι θα πει "χωρίς επιβάρυνση του ασθενούς"; 0 ΕΟΠΥΥ δεν είναι κουμπαράς που 
γεμίζει μόνος του. Γεμίζει από τους φόρους και τις ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων, οι οποίοι έχουν χιλιοπληρώσει 
για εξετάσεις-διαγνώσεις. Εξάλλου, εμείς εδώ ζήσαμε το πόσο δωρεάν είναι η νοσηλεία σε ιδιωτική μονάδα, όταν ασθενής 
του ΠΑΓΝΗ, λόγω έλλειψης κρεβατιών ΜΕ0, μεταφέρθηκε σε ιδιωτική ΜΕ0 και κλήθηκε να πληρώσει. Η προσπάθεια αυτή 
απέτυχε, γιατί ξεσηκώθηκε "θύελλα" αντιδράσεων, με πρωτοβουλία του σωματείου μας, δεκάδων σωματείων, όπου αναγκά
στηκε η ιδιωτική επιχείρηση να ανακαλέσει την απόφασή της», κατέληξε προς τη "Ν.Κ." ο πρόεδρος του Σωματείου Εργα
ζομένων του ΠΑΓΝΗ Δημήτρης Βρύσαλης, στέλνοντας έτσι τα δικά του μηνύματα στη νέα κυβέρνηση για αλλαγή πολιτικής.
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1  To ΕΚΑΒ κατέδωσε ασθενή αντί να τον περιθάλψει
«απαράδεκτη», καθώς το προσωπικό

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

346.76 cm² Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

To ΕΚΑΒ κατέδωσε 
ασθενή αντί να 
τον περιθάλψει
Η ΟΕΝΓΕ χαρακτήρισε 
ιη συμπεριφορά του ΕΚΑΒ 
«απαράδεκτη», καθώς το προσωπικό 
έκρινε σκόπιμο να ενημερωθεί η 
αστυνομία επειδή ο ασθενής ήταν 
αλλοδαπός χωρίς ΑΜΚΑ και χαρτιά

ΜΙΑ αδιανόητη καταγγελία έκανε χθες η 
Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών 
Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) καθώς, όπως αναφέρει, 
προσωπικό του ΕΚΑΒ αρνήθηκε να μεταφέρει στο 
νοσοκομείο ασθενή που έχρηζε νοσηλείας και τον 
κατέδωσε στην αστυνομία με τη δικαιολογία ότι ήταν 
αλλοδαπός και δεν είχε χαρτιά.

Οπως τονίζει η ΟΕΝΓΕ, «η κλήση της αστυνομίας 
συνιστά ρατσιστική και απάνθρωπη συμπεριφορά 
και διώκεται σύμφωνα με τη νομοθεσία περί 
ρατσιστικών εγκλημάτων. Συνιστά κατάφωρη 
παραβίαση στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων». 
Μάλιστα, η Ομοσπονδία σημειώνει ότι «καλλιεργείται 
σκόπιμα η πεποίθηση πως αν δεν ειδοποιείται 
η αστυνομία σε τέτοιες περιπτώσεις, τότε οι 
υγειονομικοί μπορεί να... διωχθούν ποινικά 
σε βαθμό κακουργήματος για διακίνηση 
παράνομων μεταναστών».

Η ΟΕΝΓΕ υπογραμμίζει πως «κάθε ανθρώπινη ζωή, 
ανεξαρτήτως χρώματος, θρησκεύματος, φυλής, 
φύλου, οικονομικής κατάστασης, κάθε άνθρωπος 
ξεριζωμένος από τον τόπο του, από την πατρίδα του 
εξαιτίας της φτώχειας και των πολέμων, μετανάστης, 
πρόσφυγας, πρέπει να έχει την προσοχή και την 
φροντίδα των γιατρών, των νοσηλευτών, του ΕΚΑΒ, 
όλων των εμπλεκομένων στην παροχή υπηρεσιών 
Υγείας». Ζητά από την ηγεσία του υπουργείου Υγείας 
και όλους τους αρμόδιους φορείς να προχωρήσουν 
άμεσα στη διερεύνηση του περιστατικού και να 
αποδοθούν οι ευθύνες σε όλους τους 
εμπλεκόμενους. Και καταλήγοντας αναφέρει: 
«Κανένας συνάδελφος να μην δεχτεί να “καταδίδει” 
στην αστυνομία τους κατατρεγμένους. Εμείς έχουμε 
υποχρέωση απέναντι στους ασθενείς μας να τους 
περιθάλπουμε και να τους παρέχουμε την αναγκαία 
θεραπευτική αντιμετώπιση ανεξαρτήτως φυλής, 
φύλου, χρώματος θρησκείας κ,λπ.».

Ανχώνης Ραυτόπουλος
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1  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ:
«Βαριά» ατζέντα ιδιωτικοποιήσεων

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
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«Βαριά» ατζέντα ιδιωτικοποιήσεων
ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗΣ του Εθνικού Συστήμα
τος Υγείας -όπως την έχει περιγράφει πολλάκις με 
ανατριχιαστικές λεπτομέρειες ο πρωθυπουργός Κυ
ριάκος Μητσοτάκης- θα κληθεί να φέρει σε πέρας ο 
νέος υπουργός Υγείας. Ο Μιχάλης Χρυσοχοίδης, που 
είχε διατελέσει υπουργός Προστασίας του Πολίτη στην 
πρώτη κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη το 2019, 
επιστρέφει αναλαμβάνοντας το «βαρύ» χαρτοφυλάκιο 
της Υγείας, έναν σύνθετο τομέα για τον οποίο δεν δια
θέτει γνώσεις.

Οι γνώσεις, ωστόσο, μάλλον είναι το τελευταίο που 
αναζητούσε ο πρόεδρος της Ν.Δ. σε αυτήν την επιλογή 
του, αφού ο νέος υπουργός Υγείας θα πρέπει να φέρει 
ένα «τσουνάμι» αλλαγών σε μία τετραετία. Θα πρέπει 
να λειτουργήσει σαν οδοστρωτήρας σε ό,τι έχει απομεί- 
νει από το ΕΣΥ αφού το σχέδιο της Ν.Δ. είναι να μπουν 
ιδιώτες και ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια παντού, με 
σαφή οικονομική επιβάρυνση για τους ασθενείς.

Σε μια δύσκολη συνθήκη με ένα υποστελεχωμένο, 
υηοχρηματοδοτούμενο ΕΣΥ, μια ανύπαρκτη Πρωτο
βάθμια Φροντίδα Υγείας, με τον πολυδιαφημισμένο 
«προσωπικό γιατρό» της Ν.Δ. που δεν ολοκληρώθηκε 
ποτέ, με τεράστιες -άνευ προηγουμένου στην ιστορία 
της χώρας- ελλείψεις φαρμάκων (πάνω από 500 κωδι
κοί!), το σχέδιο της Ν.Δ. μιλά για λιγότερα γενικά νοσο-

Σαν οδοστρωτήρας στο υποβαθμισμένο ΕΣΥ θα 
πρέπει να λειτουργήσει ο νέος υπουργός, που 

καλείται να κάνει συγχωνεύσεις νοσοκομείων και να 
«μπάσει» τους ιδιώτες από την πίσω πόρτα

κομεία, νοσοκομεία-επιχειρήσεις, ελάχιστο προσωπικό, 
τηλεϊατρική και πολλή ατομική ευθύνη.

Το «νέο ΕΣΥ» της προβλέπει «εξορθολογισμό» των 
δομών, με τη χάραξη ενός «υγειονομικού χάρτη» που 
θα περιλαμβάνει επιπλέον συρρίκνωση ή και κατάρ
γηση νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας και τμημάτων με 
συγχωνεύσεις, πάλι με κριτήριο όχι αν καλύπτουν ανά
γκες, αλλά πόσο «κοστοβόρα» είναι, αφού δεν φέρνουν 
έσοδα. Τα δημόσια νοσοκομεία θα προετοιμαστούν να 
λειτουργήσουν και αυτά με ιδιωτικοοικονομικά κριτή
ρια, αυξάνοντας τα έσοδά τους και καθιστώντας στην 
ουσία την υγεία ακριβή και δυσπρόσιτη.

Μαζί με τον Mix. Χρυσοχοΐδη θα είναι η προεξάρ- 
χουσα του ψηφοδελτίου Επικράτειας της Ν.Δ., Ειρήνη 
Αγαππδάκπ, που είχε παρουσιάσει μαζί με τον πρωθυ
πουργό τη θεματική εκδήλωση του κόμματος, το άλ
λοτε «δεξί» χέρι και για χρόνια φίλος και συνεργάτης 
του πρώην πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά, Δημήτρπς 
Βαρτζόπουλος, και ο πρώην γενικός γραμματέας του 
υπουργείου Υγείας, επικεφαλής του εμβολιαστικού 
προγράμματος της χώρας στην πανδημία, Μάριος Θε
μιστοκλέους.

Θα προχωρήσει και η αξιολόγηση, «γιατί δεν μπο
ρούμε να κάνουμε αλλιώς [...] σε όλη τη δημόσια διοί
κηση [...] για να κάνουμε ισχυρή αναμόρφωση», όπως 
ο ίδιος ο πρωθυπουργός έχει τονίσει. Ο κ. Μητσοτάκης 
έχει προαναγγείλει αξιολόγηση, με αυστηρά κριτήρια, 
του προσωπικού στα νοσοκομεία, όπως γίνεται ήδη με 
τους διοικητές, διαδικασία που θα εντατικοποιηθεί και 
θα περιλαμβάνει τόσο οικονομικά όσο και διοικητικά 
αποτελέσματα. ΝΤΑΝΙΒΕΡΓΟΥ
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